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                                                                 Підготувала і провела

                                         Свіріда Т. Л.
2015-2016 н. р.                                                          
Тема. Як звірі пристосувалися до життя взимку
Мета: учити називати тварин, які змінюють забарвлення хутра, готують запаси кормів, готуються до зимової сплячки; сформувати в учнів уявлення про те, як зимують звірі; розвивати вміння творчо працювати у складі невеликих груп, спостережливість, уміння порівнювати, узагальнювати; виховувати любов до природи, до тварин, що мешкають у лісах.
Обладнання: зображення лісових звірів та їх місць проживання, картки із завданнями для груп, відео матеріали, ноутбук, підручник Природознавство: підруч. для 2 кл. / І. В. Грущинська – К. : Видавничий дім «Освіта», 2012. – 
160 с. : іл.

Хід уроку
І. Організаційний момент

«Ось дзвінок нам дав сигнал, 

Працювати час настав.»

ІІ. Актуалізація опорних знань
1. Фенологічні дослідження

- Яке сьогодні число і місяць?

- Тепло чи холодно надворі?

- Який стан неба?

- Яка температура повітря?

2. Гра «Так чи ні?» 

· Сонце стоїть низько на небосхилі. ( Так)
· Річки й ставки вкрилися льодом. (Так)
· Падають рясні дощі. (Ні. Сніг.)
· Небо часто вкривають темні хмари. (Так)
· Всі дерева стоять голі. ( Ні. Хвойні дерева зелені.)
· Повітря надворі тепле. (Ні. Холодне.)
· На землю падає сніг. (Так)
- Які зміни сталися в неживій природі з настанням зими? (Сонце з’являється ненадовго, піднімається невисоко, дає мало тепла і світла, похолоднішало, річки замерзли, опади – сніг.)
- Безумовно, зміни в неживій природі вплинули на життя звірів. 

ІІІ. Повідомлення теми і мети уроку
Сьогодні на уроці ми пригадаємо, які зміни відбулися у живій та неживій природі з настанням осені, дізнаємося про підготовку лісових мешканців до зими. А ще, виконуючи різні завдання, ви повинні переконати мене, що всі звірі дійсно готуються до зими. Доведіть, що ви справжні надійні друзі природи.
ІV. Робота над темою уроку

1. Гра «Відгадай звірятко»
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- Пошукаймо мешканців лісу! Спробуймо відгадати загадки, що запропонував нам Листочок.

1. Ой, яка ж вона гарненька,

    Пишно хвоста і руденька.

    Не звірятко – просто диво,

    Невгамовне, пустотливе.              
    Вгору-вниз, на гілку, з гілки…

    Хто ж це, діти, буде?

                                              (Білка)
2. Що за звір у тиху нічку

    Понанизує кислички

    На свою колючу спинку

    І несе собі в хатинку?

    А на ньому піджачок,

    Тканий з гострих голочок,

    Хто це, дітки? 

                                               (Їжачок)
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                         3. Хоч у нього шуба є,

                             Та як холод настає,

                             Він не їсть тоді, не п’є

                             І не ходить, не гуляє,

                            А у лігво спать лягає.

                                                                 (Ведмідь)

4. Я вухатий ваш дружок,       
    В мене сірий кожушок,

    Куций хвостик, довгі вуха,

    Швидко мчуся, бо усіх-усіх боюся.

                                                (Заєць)
На дошці вчитель прикріплює зображення тварин. (Заєць, їжак, ведмідь, білка)
2. Музична фізкультхвилинка

- А тепер листочок запрошує нас трішки відпочити разом із веселими звірятами і наслідувати їхні рухи.
3. Робота за підручником (с. 84-85)
- Листочок запрошує всіх на сторінки підручника.

- Уважно прочитайте текст і підготуйте повідомлення 1-2 речення, що ще нового ви дізналися про підготовку цих тварин до зими.
4. Словникова робота 
- Яке незнайоме слово зустрілося вам у тексті?  (Линяння) 
- Хто зможе пояснити значення цього слова? ( Зміни забарвлення і густоти хутра у тварин називають линянням..) 
- Про яких тварин ви ще дізналися? (Миші, кроти, бобри, борсуки)   
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